



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal do Pampa

EDITAL Nº 213/2024

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 189/2024

PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PET CONEXÕES FISIOTERAPIA - CAMPUS URUGUAIANA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 189, de 24 de abril de 2024 publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 24 de abril de 2024, Edital de abertura do processo interno de seleção de bolsistas e suplentes para o grupo PET CONEXÕES FISIOTERAPIA, conforme segue:

Onde se lê:

(...)

10. DO CRONOGRAMA

24/04/2024	Lançamento do Edital
24/04/2024 a 06/05/2024	Período para realização de inscrição no GURI
07/05/2024	Divulgação da homologação das inscrições
08/05/2024	Período para interposição de recursos da homologação
09/05/2024	Resultado final da homologação
10/05/2024	Divulgação dos horários das entrevistas
13 a 17/05/2024	Data provável para realização das entrevistas
18/05/2024	Data provável para divulgação do Resultado Provisório
20 a 21/05/2024	Período para interposição de recurso
22/05/2024	Período para avaliação dos recursos interpostos
24/05/2024	Data provável para divulgação do Resultado Final

(...)

Leia-se:

(...)

10. DO CRONOGRAMA

24/04/2024	Lançamento do Edital
------------	----------------------

24/04/2024 a 13/05/2024	Período para realização de inscrição no GURI
14/05/2024	Divulgação da homologação das inscrições
15/05/2024	Período para interposição de recursos da homologação
16/05/2024	Resultado final da homologação
17/05/2024	Divulgação dos horários das entrevistas
20 a 24/05/2024	Data provável para realização das entrevistas
25/05/2024	Data provável para divulgação do Resultado Provisório
27 a 28/05/2024	Período para interposição de recurso
29/05/2024	Período para avaliação dos recursos interpostos
31/05/2024	Data provável para divulgação do Resultado Final

(...)

Bagé, 08 de maio de 2024.

Edward Frederico Castro Pessano

Reitor



Assinado eletronicamente por **EDWARD FREDERICO CASTRO PESSANO, Reitor**, em 08/05/2024, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1437772** e o código CRC **1DADF692**.

Referência: Processo nº 23100.007178/2024-34

SEI nº 1437772